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Die GFT Technologies AG, ein internationaler Anbieter für 

innovative IT-Lösungen und –Dienstleistungen, veräußert  

sämtliche Anteile an ihrer Hamburger Tochtergesellschaft GFT 

inboxx GmbH an die DataGlobal GmbH. Damit setzt die GFT 

Gruppe ihre Strategie fort, sich verstärkt auf IT-Beratung und 

Anwendungsentwicklung sowie auf die Vermittlung von IT-

Spezialisten zu konzentrieren. 

 

GFT inboxx ist der führende europäische Anbieter von Unified 

Archiving-Lösungen. Mit Unified Archiving begründet GFT inboxx 

eine neue Generation von Archivierungslösungen, die es 

ermöglichen, alle Archivierungsbelange im Unternehmen über eine 

einheitliche und zentrale Infrastruktur zu managen, Compliance-

Anforderungen wie e-Discovery und Retention-Management zu 

erfüllen und gleichzeitig die Kosten erheblich zu senken. GFT 

inboxx verfügt über 20 Jahre Erfahrung im Archivierungsbereich 

und kann weltweit bereits auf über 1.500 erfolgreiche Installationen 

zurückblicken. 2009 erwirtschaftete der Geschäftsbereich Software 

einen Segmentumsatz in Höhe von 4,62 Mio. Euro und stellte damit 

2 Prozent des Gesamtumsatzes der GFT Gruppe. 

 

Die 1992 gegründete DataGlobal GmbH ist weltweiter 

Technologieführer im Bereich modularer Software für 

professionelles Datenmanagement und Datenklassifizierung. Mit 

der Enterprise Resource Suite (ERS) ist DataGlobal Pionier für 

Unified Storage & Information Management und unterstützt Kunden 

bei der effizienten Verwaltung großer Datenbestände insbesondere 

im Bereich heterogener File-Server und Storage-Infrastrukturen. 

 

DataGlobal und GFT inboxx arbeiten bereits seit zwei Jahren 

intensiv als Partner zusammen und ergänzen sich im technischen 

Know-how und im Produktportfolio ebenso optimal wie in den 

Bereichen Entwicklung und Support. DataGlobal plant, die 

Produktpalette von GFT inboxx weiter auszubauen und um neue 

Anwendungsgebiete und Plattformen zu erweitern.  

 

Mit dem Verkauf trennt sich die GFT Gruppe von ihrem 

Geschäftsbereich Software und unterstreicht die konsequente 
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strategische Ausrichtung des Konzerns auf die beiden Segmente 

Services und Resourcing. Außerdem baut die GFT Gruppe 

dadurch die bestehende strategische Partnerschaft mit der 

DataGlobal GmbH aus. Gemeinsame Vertriebs- und 

Entwicklungsaktivitäten sollen künftig noch stärker den 

Anforderungen des Marktes nach integrierten Softwarelösungen 

aus einer Hand gerecht werden.  

 

InterFinanz (Global M&A Deutschland) wurde durch GFT 

Technologies AG mit dem Unternehmensverkauf mandatiert und 

organisierte den Transaktionsprozess. 

 

Zur Pressemitteilung  

 

 

 

InterFinanz ist ein inhabergeführtes, international agierendes M&A-Beratungshaus mit Sitz in 

Düsseldorf. Als Pionier der deutschen M&A-Branche sind wir eines der größten unabhängigen 

M&A-Beratungsunternehmen für mittelständische Unternehmenstransaktionen in Deutschland. 

Seit der Gründung 1958 haben wir mehr als 1.200 Unternehmensverkäufe an nationale und 

internationale Käufer erfolgreich beraten.  
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